

znak sprawy: ZP-M-381-11/18
znak pisma: ZP-M-381-11/18-W.3

Słupsk, dnia 17.07.2018r.

ZAPYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczony o wartości poniżej 221 000 euro, nr ZP-M-381-14/18 – na dostawę sprzętu medycznego do SPMZOZ w Słupsku (II)

Zgodnie z art. 38 ust. 1 oraz ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2017.1579 t.j. z dnia 2017.08.24 z późn. zmianami) Zamawiający informuje, że napłynęły pytania dotyczące treści SIWZ, przekazując jednocześnie ich teść wraz z odpowiedziami.

Pytanie:

Dostawa fotela stomatologicznego. Dot. pkt. 24. Czy zamawiający dopuści niezdejmowaną rączkę konsoli lekarza, ale z materiałów łatwych do sterylizacji?

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie:

Dostawa fotela stomatologicznego. Dot. pkt. 28. Co zamawiający rozumie przez stwierdzenie „z bloku spluwaczki”? Czy zamawiający dopuści napełnienie miski i kubka z pozycji stolika lekarza i panelu asysty, w formie przycisków wodoodpornych?

Odpowiedz:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie:

Dostawa fotela stomatologicznego. Dot. pkt. 41,43. Czy zamawiający dopuści rozwiązanie bez automatycznego przepłukiwania ślinociągu a realizowanego w sposób manualny poprzez podanie środka przepłukującego na końcówki ślinociągu?

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie:

Dostawa fotela stomatologicznego. Dot. pkt. 59. Czy zamawiający dopuści lewy podłokietnik nieruchomy?

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie:

Dostawa fotela stomatologicznego. Dot. pkt. 65. Czy zamawiający dopuści fotel o najniższej pozycji (w najwyższym punkcie siedziska) o wysokości 45 cm ?

Odpowiedz:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie:

Dostawa fotela stomatologicznego. Dot. pkt. 66. Czy zamawiający dopuści fotel z siedziskiem o wymiarach (w najszerszym punkcie) 47 cm?



Odpowiedz:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie:

Dostawa fotela stomatologicznego. Dot. pkt. 68. Czy zamawiający dopuszcza rozwiązanie sterowania fotela w zintegrowanym sterowniku nożnym, co jest rozwiązaniem nie gorszym od joysticka, a nawet lepszym, gdyż umożliwia położenie sterownika w dogodnym miejscu.

Odpowiedz:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie:

Dostawa fotela stomatologicznego. Dot. pkt. 80. Czy zamawiający dopuści dwie końcówki ssące na bloku asysty tj. ślinociąg i ssak?

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści dla zadania 7 wagę niemowlęcą o wymiarach 550 mm x 407 mm?

Odpowiedz:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie:

Zadanie nr 5. Czy Zamawiający zrezygnuje z uruchomienia, montażu i szkolenia, a dopuści wysyłkę wag firmą kurierską? Sprzęt zarówno prosty w obsłudze jak i montażu, dla wykwalifikowanego personelu nie powinien sprawić żadnych problemów. Rezygnacja z tego wymogu pozwoli uniknąć dodatkowych (niepotrzebnych) kosztów, które podwyższą znacznie wartość oferty.

Odpowiedz:

Zamawiający zrezygnuje z uruchomienia, montażu i szkolenia dla Zadanie nr 5.

Pytanie:

Zadanie nr 5. Czy Zamawiający wymaga, aby wagi w tym pakiecie posiadały świadectwo kompatybilności elektromagnetycznej? Taki dokument gwarantuje, że wagi mogą bezusterkowo pracować w pomieszczeniu, w którym działają inne urządzenia emitujące fale radiowe: np. telefony komórkowe, kuchenki mikrofalowe, inne urządzenia medyczne. Niektórzy producenci mają w swoich instrukcjach obsługi zapis „UWAGA! Praca w pobliżu (w odległości do 2.8 m) telefonu komórkowego może powodować niestabilność pracy URZĄDZENIA” co w dzisiejszych czasach, kiedy każdy posiada w kieszeni telefon komórkowy wydaje się być trudne do wyegzekwowania, a telefon może spowodować uszkodzenie wagi lub problemy w uzyskaniu prawidłowego wyniku ważenia.

Odpowiedz:

Zamawiający nie wymaga.

Pytanie:

Zadanie nr 7. Czy Zamawiający zrezygnuje z uruchomienia, montażu i szkolenia, a dopuści wysyłkę wag firmą kurierską? Sprzęt zarówno prosty w obsłudze jak i montażu, dla wykwalifikowanego personelu nie powinien sprawić żadnych problemów. Rezygnacja z tego wymogu pozwoli uniknąć dodatkowych (niepotrzebnych) kosztów, które podwyższą znacznie wartość oferty.

Odpowiedz:

Zamawiający zrezygnuje z uruchomienia, montażu i szkolenia dla Zadanie nr 7

Pytanie:



Zadanie nr 7. Czy Zamawiający wymaga, aby wagi w tym pakiecie posiadały świadectwo kompatybilności elektromagnetycznej? Taki dokument gwarantuje, że wagi mogą bezusterkowo pracować w pomieszczeniu, w którym działają inne urządzenia emitujące fale radiowe: np. telefony komórkowe, kuchenki mikrofalowe, inne urządzenia medyczne. Niektórzy producenci mają w swoich instrukcjach obsługi zapis „UWAGA! Praca w pobliżu (w odległości do 2.8 m) telefonu komórkowego może powodować niestabilność pracy URZĄDZENIA” co w dzisiejszych czasach, kiedy każdy posiada w kieszeni telefon komórkowy wydaje się być trudne do wyegzekwowania, a telefon może spowodować uszkodzenie wagi lub problemy w uzyskaniu prawidłowego wyniku ważenia.

Odpowiedz:

Zamawiający nie wymaga.

Pytanie:

Zadanie nr 7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagę z większym obciążeniem - 20 kg?

Rozwiązanie korzystniejsze od wymaganego.

Odpowiedz:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie:

Zadanie nr 7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagę z dokładnością odczytu: $5g < 10\text{ kg} > 10g$?

Rozwiązanie nieznacznie odbiegające od wymaganego.

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie:

Zadanie nr 7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagę z dokładnością odczytu: $2g < 6\text{ kg} > 5g$?

Rozwiązanie korzystniejsze od wymaganego.

Odpowiedz:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie:

Zadanie nr 7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagę o wymiarach: 560(szer.) x 450(gł.) mm?

Odpowiedz:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie:

Zadanie nr 7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagę o masie własnej razem z szalką ok. 4,8 kg?

Rozwiązanie nieznacznie odbiegające od wymaganego.

Odpowiedz:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie:

Zadanie nr 7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagę o masie własnej razem z szalką ok. 4,3 kg?

Rozwiązanie nieznacznie odbiegające od wymaganego.

Odpowiedz:

Zamawiający wyraża zgodę.

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania stanowią integralną część SIWZ i stają się wiążące dla Wykonawców przy opracowaniu oferty.

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego Miejskiego
Zakładu Opieki Zdrowotnej w Słupsku

Maria Mazur
..Maria Mazur



**Wysoka Jakość
w Ochronie Zdrowia**

NIP: 839-25-59-082 REGON: 770979105

Podmiot wpisany jest do rejestru publicznych zakładów opieki zdrowotnej przez Sąd Rejonowy
w Gdańsku XVI Wydział Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem NKRS 0000018711

Certyfikat Systemu Zarządzania Jakością PE-EN ISO 9001:2009
Certyfikat Systemu Zarządzania Środowiskiem PE-EN ISO 14001:2005

